

Designer Note: Insert into all contracts.

ERRATA FOR THE 2012 STANDARD SPECIFICATIONS (BDE)

Effective: April 1, 2012

Revised: August 1, 2012

- Page 182 Article 354.12. In the second line of the first paragraph change "Article 353.12" to "Article 353.13".
- Page 183 Article 355.10. In the second line of the first paragraph change "Article 353.12" to "Article 353.13".
- Page 185 Article 356.10. In the second line of the first paragraph change "Article 353.12" to "Article 353.13".
- Page 337 Article 505.04. Revise the subparagraph "(i) Match Making." to "(i) Match Marking.".
- Page 360 Article 506.07. In the first line of the second paragraph change "AASHTO/AWS D1.5/D1.5:" to "AASHTO/AWS D1.5M/D1.5:".
- Page 361 Article 506.08. In the third line of the sixth paragraph change "506.08(a)" to "506.08(b)".
- Page 531 Article 609.07. In the first paragraph delete "TYPE B, C, or D INLET BOX STANDARD 609001 or".
- Page 601 Article 701.18(h). In the first line of the first paragraph change "Standard 701426." "Standard 701426 and 701427.".
- Page 609 Article 703.05. In the first line of the second paragraph delete "or Type II".
- Page 989 Article 1083.02(a). In the seventh line of the first paragraph change "Table 14.7.5.2-2" to "Table 14.7.5.2-1".
- Page 1019 Article 1095.01(b)(1)e. In the table for daylight reflectance for the color yellow, change "75 % min." to "45 % min.".